
 
21 СЕСІЯ  ЩАСЛИВЦЕВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

7 СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ  

 

08.09.2016р 

с. Щасливцеве                                     № 328 

 

Про звернення до Президента України, 

Прем’єр-міністра України та Голови  

Верховної Ради України  

 

  

Враховуючи пропозиції постійних комісій з питань соціально – 

економічного розвитку, питань бюджету та комунальної власності,  

керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», сільська  рада 

 ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити звернення депутатів Щасливцевської сільської ради 

Генічеського району  до Президента України, Прем’єр-міністра України 

та депутатів Верховної Ради України . 

2. Звернутись до Президента України, Прем’єр-міністра України та  

Голови Верховної Ради України. ( додається) 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні 

комісії з питань соціально – економічного розвитку, питань бюджету та 

комунальної власності. 

 

 

  

Сільський голова                                                            В.О. Плохушко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Щасливцевської сільської ради Генічеського району 

Херсонської області до Президента України Порошенка Петра 

Олексійовича, Прем’єр-міністра України Гройсмана  

Володимира Борисовича, депутатів Верховної ради України. 

 

Міжнародна клініка відновного лікування на даний момент є 

однією з найкращих клінік східної та центральної Європи. Принципово 

нова система інтенсивної нейрофізіологічної реабілітації хворих, 

розроблена проф.             В.І. Козявкіним,  признана в багатьох країнах 

світу і належить до пріоритетних медичних інноваційних розробок. 

Міжнародна клініка відновного лікування є провідним реабілітаційним 

закладом та по ефективності медичної реабілітації не має аналогів у світі. 

На даний момент   в Херсонській області на Арабатській Стрілці ведеться 

реалізація проекту по створенню Міжнародного реабілітаційно-

рекреаційного центру «InterMedicalEcoCity». Регіон Арабатської стрілки 

має  поєднання природних грязей озера Сиваш, родовище термальних 

мінеральних вод, сприятливих природно кліматичних умов, теплого 

Азовського моря, степного повітря, найдовший в Європі піщаний пляж. 

Арабатська стрілка - це унікальне місце на українській землі для 

оздоровлення та відпочинку. Враховуючи лікувальні ресурси нашого 

регіону розробляється програма створення на території Арабатської 

стрілці принципово нового комплексу світового значення 

«InterMedicalEcoCity», який буде спеціалізуватися на наданні допомоги 

дорослим та дітям хворим дитячим церебральним паралічем, хронічними 

захворюваннями нервової системи, опорно рухового апарату, 

гінекологічними хворобами, беспліддям, постраждалим в результаті 

спортивних травм, які потребують реабілітації після інсультів і інфарктів, 

політравм.  

Мультифункціональне геотермальне реабілітаційне містечко 

«InterMedicalEcoCity» формується навколо  термального родовища 

мінеральних вод та лікувальних грязей і має стати базою для надання 

спеціалізованої консультативно-діагностичної, неврологічної та 

реабілітаційної допомоги дітям, дорослим, інвалідам, воїнам АТО. При 

реалізації проекту також розглядатимуться питання створення необхідної 

інфраструктури, в т.ч. будівництво бізнес-центру, готелів, житла, 

реконструкції та розширення мереж енерго, газо, водопостачання, 

каналізації, очисних споруд, транспортних магістралей, іншої 

інфраструктури. На сьогодні ведеться будівництво першої черги цього 

комплексу, збудовано 35 тис. кв.м. житлових, лікувальних та 

господарських приміщень, очисні споруди та підведені комунікації. На 

черзі другий етап зі створення на морському узбережжі завдовжки 3,5 км 

та при загальній площі 350 га реабілітаційного містечка 

«InterMedicalEcoCity». Виконання проекту «InterMedicalEcoCity» дасть 



поштовх у розвиток півдня України, сприятиме формуванню нового 

сучасного спеціалізованого курорту, залученню коштів вітчизняних та 

іноземних інвесторів, створить тисячі нових робочих місць, сформує 

сприятливі умови для розвитку та модернізації матеріально-технічної 

бази реабілітаційно-оздоровчих закладів, об'єктів соціального 

призначення, транспортної інфраструктури, дасть змогу подовжити 

тривалість курортного сезону. Потреба в наданні державної підтримки 

даному проекту обумовлена необхідністю системного та послідовного 

вирішення питань розвитку південних регіонів України та Херсонщини. 

Групою народних депутатів України (Карпунцов В.В., Ляшко О.В., 

Власенко С.В., Співаковський О.В., Бахтеєва Т.Д., Мусій О.С.) 

розроблений проект Закону України «Про експеримент з державної 

підтримки розвитку лікувально-реабілітаційних закладів (на базі проекту 

«InterMedicalEcoCity»), який зареєстровано під № 4585 від 17.06.2016 

року.  

Просимо Вашої підтримки в визнанні цього Закону, як 

першочергового, і його прийнятті. 

 

 

 

 

Депутати Щасливцевської сільської ради Генічеського району 

Херсонської області 

Бекіров Р.Д. 

Білозерцева  Ю.Є 

Челебієва З.М. 

Боскіна С.В. 

Пуляєва І.В. 

Неметула Е.М. 

Лукянов А.О. 

Степанян Л.Ю. 

Зевадінов М.Е. 

Дериглазов М.В. 

Коновалов О.Б. 

Кобець М.М. 

Сенченко І.Ю. 

Остапчук Л.В. 

 

Сільський голова                                                         Плохушко В.О.  

 

 

 

 

 
 


